## 编辑:李媛媛 ■美编/组版:孙雪娇

# 换季收纳早打算

春天来了,冬天厚重 的衣物也就该"休息"了, 加上本季添置的新衣物。 换季收纳的问题又摆在了 面前。索菲亚衣柜烟台专 卖店店长方女士提醒说, 换季收纳,要早做打算

## 小配件帮大忙

一般来说,普通衣柜的内部 结构都比较简单,主要包括几层 隔板、挂衣杆、抽屉等。如果衣服 种类多,这样的构造就就显得太 过"笼统"了,很多空间无法有效 利用。方女十建议,可以选用活合 不同种类衣物使用的收纳配件, 如挂衣杆、拉篮、储物盒、储物筐、

储物袋来分别放置不同的衣物。 使用它们来分割内部空间,一方 面可以整齐有序,另一方面因为 配件是不固定的,在今后更换衣 柜的时候,还可以持续使用。

## 先分类后收纳

要做好衣物收纳,首先要做 好分类工作,这是对衣柜内部空 间进行再分配的基础,也便于今 后使用时,快速找到需要的衣 物。方女士推荐了一种三段空间 分区法,从上而下对衣柜空间进 行有序划分。上层空间可以放被 子、过季衣物等不需要经常拿取 的物品。中间空间拿取最为方 便,可以放置挂衣钩,用于挂放 外衣,好取好放。下层空间可以 设置一个抽屉或者是分割盒,放

置内衣、围巾、皮带、领带等零碎 物件,其下设置一个挂衣杆或者 是裤架,最下层可以设置拉篮、 抽屉,用于放置可以叠放的衣 物。另外,也要将男性和女性的 衣服,大人和小孩的衣服,过季 和应季的衣物分开。

### 生活决定收纳

对于不同生活状态的人、家 庭来说,衣柜的收纳具有不同特 点。以结婚有孩子的三口之家为 例,方女士建议可以在衣柜下部, 孩子用手方便够到的地方辟出一 个空间,设置挂衣钩、储物筐、储 物盒等收纳配件,方便孩子自己 拿取衣物。另外,还可以给孩子准 备一些翻盖储物盒,在盒上编上 数字,告诉孩子每个数字代表的 衣物种类,比如说1代表帽子、2代 表袜子等,帮孩子培养收纳习惯

## 换季是整理良机

方女士提醒说,对于衣物 收纳工作来说,并不是只进不 出,不但要将新购进衣物安排 好,同时也要学会做减法。我们 不可能为了放置更大的衣柜而 换房子,所以衣服的购买要适 量,并且需要定期清理。在换季 的时候,对衣柜里面的衣物做 一次清理和整理,对衣柜空间 重新进行有序分区,把一些暂 时不需要的衣物、被子归置好 而一些长期不穿的陈年衣服可 以考虑以捐赠、送人的方式进 行处理,为衣柜高效收纳预留 出足够的空间。



○设计之星 第36期

业之峰装饰杨柳

## 粉蜜恋 梦幻婚房巧打造

本周设计之星:ルン峰装饰 烟台分公司设计师杨柳



个人简历:大学学习室内设计 专业,并进修过设计表现。在大 连从事设计表现2年,在烟台从 事室内设计5年,现就职于业之 峰装饰烟台分公司。在烟台作 品涉及四季花城、黄海城市花 园、天马相城、紫郡城、融科林 语、南山世纪华庭等多家楼盘。 设计专长:擅用原木色

设计格言:设计在于理解,理 解别人,理解生活,理解业 主,演绎和升华业主气质中 的美好章节

作品档案:融科林语,平层, 110平方米,2室2厅。



有人说,家装设计师是把家居 的原始空间,通过物质与精神两种 世界的再创造,从而塑造出新的、 更适宜业主居住的空间环境的一 种职业,作为整个家庭装修的实际 指挥者,其素养对家装质量起到了 至关重要的作用。"设计之星"为您 介绍烟台优秀家装设计师

设计之星推荐与咨询热线: 18663820316

> 作品说明:房主系新婚的 80后小两口,就职于国企。女 主人的意见在方案中起主导 作用。女主人的性格用设计师 的话说就是个"可爱的大女孩 儿",喜欢粉色等亮丽的颜色, 青睐现代风格,希望房子看上 去更敞亮。

> 设计师分析户型,认为许 多墙体是不能拆除的,布局也 不能充分满足业主的要求,需 要方案来改善。综合考虑,设 计了这套名为"粉红色的梦" 的现代风格的方案,主要通过 粉色壁纸、银镜来表现。

> 这套方案很有个性,用色 大胆明亮。粉色等亮色如果用 得不恰当,效果会非常不好。 但是本案的亮点在于粉色与 大红色的家具相呼应,还有空 间适当的留白,达到业主满意

## ○风格汇

## 创意收纳 储衣有方

空间再 小,也总得想 着法儿的把 各类衣物全 部装下。面对 总是整理却 理不出头绪 的衣柜,堆满 沙发和床脚 的衣物,你是 否觉得无所 适从?如何在 有限的空间 中开发出无 限的收纳可 能?



如果衣柜内的专属空间没有那么 ,还可以购买专门用来挂裤子的简 单衣架代替。可推拉式裤子挂架的出 现,提升了衣橱的整体档次,裤架的框 架结构全部采用松木。使用专用的裤 架,就能避免原本整齐的样子可能会 顷刻坍塌的各种尴尬。

选衣柜的时候,看到大而深的抽 屉就觉得特别痛快,想象着能把衣物 全部放进去,可是实际情况并非如 此。抽屉过深,每次拿取东西的时候, 都会把抽屉内弄乱。而能塞下两三件 毛衣的浅抽屉让拿取变得更轻松。



## ●床底收纳

普通家具和储物功能结合的 设计方案,现在看来已是越来越多 了。床下面的空间浪费了多可惜 呀,打造成抽屉柜,或是在床下方 放置一些藤艺储物箱都很实用。这 里是冬季厚重衣物以及厚被子等 的最理想存放地点



## ●收纳盒

透明的树脂盒 使你能很快找到自 己想穿的鞋,轻轻-按,正面的盒盖就打 开了。这些特制的盒 子底部有豁口,适合 容纳高跟鞋或更厚。 更长的鞋子。把当季 的鞋子都放置于这 样专门的鞋架上, 目了然,挑选整理都 很方便。

## ●长条搁架

包塑料的简易搁架 充分利用起衣柜的门后 空间,让你有足够的地 方收纳起衣物。家里添 置这种简易的衣架,只 需一小块空间,就能还 给你的卧室一片清净。 而这种苗条的搁架设 计,安装在门后或者衣 柜旁边,包包各有各的 位置,选择搭配的时候 也更容易。



家庭装修需要注意哪些问 题?挑选家居产品有什么窍门? 如果您在家装过程或家居生活 中有关于家居的疑惑,都可以拨 打本报家居热线进行咨询,我们 将邀请专业人士为您作答。如果 您不慎落入家装陷阱,或是受到 不法商家的坑害,发生纠纷,也 可以向我们求助,我们将协调有 关部门帮您维权,第一时间为您 提供家居援助

> 维权电话:18663820316 18660095707

## ○家居事事通

## 壁纸挑选五步走

本期嘉宾:特瑞菲克壁纸烟 台专卖店总经理 方典祥

读者夏女士:壁纸的图案 ,而且还可以重新铺贴,挺适 合我们家的需要的,所以在今年 春天的装修中,我也选择了壁 纸。但是,到市场逛逛,发现壁纸 的种类这么多,挑起来无从下 手。想请专家给个简单的挑选方

答:挑选壁纸除了看美观与 否外,质量更是不可忽视,这里 推荐一个简单的五步挑选法。

选材质。目前市场上用于壁 纸的基材主要有纸面、PVC、自 然纤维、玻璃纤维、金属和织物 等材质。在时下的家庭装修中, PVC、纯纸的材质比较流行。

看效果。从整体上看,好的 壁纸看上去自然、舒适且立体感 强。从细节观察,图案是否精致 而且有层次感,色调过渡是否自 然,对花准不准,是否存在色差、 死折、气泡等问题。

摸质地。用手摸壁纸,感觉 壁纸质地。关键点是触摸其图案 部分,看看图案的实度是否均 匀,再对比整幅壁纸的左右厚度 是否一致。

擦表面。壁纸的抗污性、耐 擦洗也是选购时要考虑的因素, 因此在挑选的时候,你可以用微 湿的布稍用力擦纸面,如出现脱 色 或 脱 层 则 质 量 不 好。

闻气味。闻样品是否有明显 的化学品怪味,如果气味较重则 可能是甲醛、氯乙烯单体等挥发 性物质含量较高。